
全校

①
授
業
中
、
『

わ
か
っ

た
』
『

で
き
た
』

と
い
う
満
足
感
を
感
じ
て
い
る
。

【

学
校
改
善
プ
ラ
ン
】

②
授
業
中
、

自
分
の
考
え
を
も
ち
、

進
ん

で
発
表
し
て
い
る
。

【

泰
理
、

中
村
、

勉
】

③
授
業
中
、

分
か
ら
な
い
こ
と
を
友
達
や

先
生
に
き
い
て
い
ま
す
か
。

④
Ｉ
Ｃ
Ｔ
（

タ
ブ
レ
ッ

ト
や
電
子
黒
板

等
）

を
使
っ

た
授
業
は
分
か
り
や
す
い
。

⑤
積
極
的
に
読
書
を
し
て
い
る
。

⑥
将
来
の
夢
や
希
望
を
も
っ

て
い
る
。

⑦
授
業
は
分
か
り
や
す
い
。

⑧
自
ら
考
え
、

判
断
し
、

主
体
的
に
学
習

に
取
り
組
ん
で
い
る
。

【

学
校
改
善
プ
ラ
ン
】

⑨
学
校
生
活
が
楽
し
い
。

【

籠
島
、

小
松
】

⑩
場
に
応
じ
た
あ
い
さ
つ
や
返
事
、

時
間

を
意
識
し
た
行
動
が
で
き
る
。

⑪
学
校
行
事
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
等
、

生
徒
主
体
の
学
校
で
あ
る
。

【

木
村
】

⑫
行
事

(

運
動
会
な
ど

)

で
は
、

学
級
で

協
力
し
て
や
り
と
げ
た
達
成
感
が
あ
る
。

【

木
村
】

＊
入
部
者
の
み
回
答
　
⑬
部
活
動
に
充
実

感
を
感
じ
て
い
る
。

⑭
ス
タ
デ
ィ

サ
プ
リ
は
役
に
立
っ

て
い

る
。

⑮
今
年
度
、

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に
１
回
で
も

取
り
組
ん
だ

(

取
り
組
む
予
定
だ

)

。

＊
修
学
旅
行
中
の
１
・
２
年
生
の
活
動
や
朝
の

清
掃
活
動
・
あ
い
さ
つ
運
動
以
外

⑯
家
庭
学
習

(

塾
や
ス
タ
デ
ィ

サ
プ
リ
な

ど
を
含
む

)

に
進
ん
で
取
り
組
ん
で
い

る
。

【

学
校
改
善
プ
ラ
ン
】

⑰
十
分
な
睡
眠
を
と
り
、

朝
ご
飯
を
食
べ

て
い
る
。

⑱
困
っ

た
と
き
に
相
談
で
き
る
人

(

家
族

や
友
人
な
ど

)

が
い
る
。

⑲
家
族
は
自
分
の
こ
と
を
理
解
し
、

認
め

て
く
れ
て
い
る
。

⑳
先
生
は
自
分
の
こ
と
を
理
解
し
、

認
め

て
く
れ
て
い
る
。

㉑
自
分
を
大
切
に
し
て
い
る
。

㉒
友
達
や
家
族
を
大
切
に
し
て
い
る
。

㉓
自
分
に
は
よ
い
と
こ
ろ
や
が
ん
ば
っ

て

い
る
と
こ
ろ
が
あ
る
。

【

木
村
、

倉
繁
、

中
村
】

㉔
友
達
の
よ
さ
に
気
づ
い
て
い
る
。

【

荒
川
、

籠
島
】

㉕
地
域
の
よ
さ
に
気
づ
い
て
い
る
。

１学年 回答生徒数 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 95 87 95 95 94 94 95 95 95 95 95 95 95 95

４　割合 43.2% 22.1% 49.5% 36.8% 23.2% 44.2% 44.2% 32.6% 69.5% 45.3% 60.0% 69.5% 72.4% 50.5% 43.2% 47.9% 59.6% 62.1% 68.4% 57.9% 58.9% 90.5% 46.3% 84.2% 65.3%

３　割合 50.5% 31.6% 40.0% 44.2% 23.2% 32.6% 46.3% 46.3% 25.3% 44.2% 34.7% 28.4% 23.0% 41.1% 22.1% 35.1% 33.0% 29.5% 27.4% 38.9% 32.6% 9.5% 43.2% 15.8% 33.7%

２　割合 4.2% 36.8% 8.4% 18.9% 42.1% 17.9% 7.4% 21.1% 5.3% 9.5% 4.2% 2.1% 4.6% 6.3% 14.7% 13.8% 7.4% 5.3% 4.2% 2.1% 3.2% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0%

１　割合 2.1% 9.5% 2.1% 0.0% 11.6% 5.3% 2.1% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 2.1% 20.0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 1.1% 5.3% 0.0% 4.2% 0.0% 1.1%

２学年 回答生徒数 94 94 94 93 93 94 94 94 93 94 94 93 87 94 94 92 94 94 94 94 93 94 94 94 94

４　割合 47.9% 27.7% 56.4% 66.7% 26.9% 50.0% 48.9% 43.6% 59.1% 59.6% 50.0% 81.7% 57.5% 54.3% 40.4% 62.0% 62.8% 70.2% 66.0% 59.6% 62.4% 80.9% 51.1% 80.9% 50.0%

３　割合 41.5% 36.2% 27.7% 28.0% 30.1% 23.4% 39.4% 42.6% 33.3% 39.4% 39.4% 14.0% 31.0% 26.6% 17.0% 21.7% 28.7% 23.4% 27.7% 36.2% 28.0% 18.1% 38.3% 18.1% 36.2%

２　割合 10.6% 31.9% 14.9% 4.3% 23.7% 22.3% 9.6% 12.8% 6.5% 1.1% 8.5% 3.2% 6.9% 14.9% 13.8% 14.1% 6.4% 5.3% 6.4% 2.1% 6.5% 1.1% 8.5% 1.1% 11.7%

１　割合 0.0% 4.3% 1.1% 1.1% 19.4% 4.3% 2.1% 1.1% 1.1% 0.0% 2.1% 1.1% 4.6% 4.3% 28.7% 2.2% 2.1% 1.1% 0.0% 2.1% 3.2% 0.0% 2.1% 0.0% 2.1%

３学年 回答生徒数 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 72 71 66 72 71 71 71 72 72 72 72 72 72 72 72

４　割合 52.8% 18.1% 48.6% 38.9% 27.8% 36.1% 41.7% 31.9% 54.2% 43.1% 51.4% 62.0% 54.5% 43.1% 19.7% 50.7% 62.0% 58.3% 63.9% 50.0% 47.2% 70.8% 37.5% 65.3% 40.3%

３　割合 43.1% 43.1% 40.3% 48.6% 33.3% 38.9% 54.2% 55.6% 38.9% 54.2% 36.1% 29.6% 40.9% 40.3% 15.5% 35.2% 26.8% 33.3% 31.9% 43.1% 45.8% 29.2% 48.6% 33.3% 48.6%

２　割合 2.8% 29.2% 8.3% 11.1% 25.0% 19.4% 2.8% 9.7% 2.8% 2.8% 12.5% 7.0% 4.5% 12.5% 28.2% 14.1% 9.9% 6.9% 4.2% 6.9% 6.9% 0.0% 13.9% 1.4% 9.7%

１　割合 1.4% 9.7% 2.8% 1.4% 13.9% 5.6% 1.4% 2.8% 4.2% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 4.2% 36.6% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4%

全校 回答生徒数 261 261 261 260 260 261 261 261 260 261 261 259 240 261 260 257 259 261 261 261 260 261 261 261 261
４　回答数 124 60 135 125 67 115 118 95 160 130 141 186 149 130 93 138 159 167 173 147 148 213 119 203 138
３　回答数 118 95 93 103 74 81 120 124 83 118 96 61 74 93 48 78 77 74 75 102 90 47 112 56 101
２　回答数 16 86 28 30 80 52 18 39 13 12 21 10 13 29 47 36 20 15 13 9 14 1 24 2 18
１　回答数 3 20 5 2 39 13 5 3 4 1 3 2 4 9 72 5 3 5 0 3 8 0 6 0 4

全校 ４　当てはまる 47.5% 23.0% 51.7% 48.1% 25.8% 44.1% 45.2% 36.4% 61.5% 49.8% 54.0% 71.8% 62.1% 49.8% 35.8% 53.7% 61.4% 64.0% 66.3% 56.3% 56.9% 81.6% 45.6% 77.8% 52.9%
３　やや当てはまる 45.2% 36.4% 35.6% 39.6% 28.5% 31.0% 46.0% 47.5% 31.9% 45.2% 36.8% 23.6% 30.8% 35.6% 18.5% 30.4% 29.7% 28.4% 28.7% 39.1% 34.6% 18.0% 42.9% 21.5% 38.7%
２　やや当てはまらない 6.1% 33.0% 10.7% 11.5% 30.8% 19.9% 6.9% 14.9% 5.0% 4.6% 8.0% 3.9% 5.4% 11.1% 18.1% 14.0% 7.7% 5.7% 5.0% 3.4% 5.4% 0.4% 9.2% 0.8% 6.9%
１　当てはまらない 1.1% 7.7% 1.9% 0.8% 15.0% 5.0% 1.9% 1.1% 1.5% 0.4% 1.1% 0.8% 1.7% 3.4% 27.7% 1.9% 1.2% 1.9% 0.0% 1.1% 3.1% 0.0% 2.3% 0.0% 1.5%
１学期Av. 3.39 2.75 3.37 3.35 2.65 3.14 3.34 3.19 3.53 3.44 3.44 3.66 3.53 3.32 2.62 3.36 3.51 3.54 3.61 3.51 3.45 3.81 3.32 3.77 3.43
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